



伊布拉希莫维奇

Zlatan Ibrahimovic

国籍:瑞典

出生日:1981年10月3日

现效力球队:AC米兰

国家队数据:116场/62球

国足突发伤情  
蒋光太蒿俊闵离队  
徐新郑铮入替

新快报讯 记者高京报道 备战40强赛的国足原计划将于本周日开始集训,但主帅李铁最近比较头疼,因为队伍尚未集结就出现了伤病问题。昨天国足官方宣布,队内两大核心蒿俊闵和蒋光太因伤将无法参加本次集训,为此球队只能征调徐新和郑铮入替。

据了解,国足集训的名单是在上周公布的,球队将从本周日集训至4月3日,地点选择在了上海,集训期间还将安排两场热身赛。有消息显示,山东泰山将成为国足的一个热身对手,另外一个对手将在河南嵩山龙门和青岛队之间产生。

伤病方面,蒿俊闵是在热身赛中出现了肌肉拉伤的情况,而蒋光太则是因为老伤的原因。

在国足的后防线上,归化球员蒋光太的位置极为重要,球队非常需要他这种力量型的中卫。大赛在即却未能参加集训,这对于蒋光太今后在国足的发展还是有所影响。

无奈之下,国足教练组只能根据球员的具体位置征调了徐新和郑铮两名球员,其中徐新已确定新赛季将转投山东队,上赛季他在广州队的表现已充分证明了自己的实力。

按照计划,世预赛亚洲区40强赛A组的最后4轮比赛将于今年6月在苏州举行。目前来看,大赛前国足已很难有机会参加国际热身赛,主帅李铁也希望抓紧时间磨合阵容,并向队员们灌输自己的技战术打法。

## 国足40强赛赛程一览

日期 对阵

6月3日 中国VS马尔代夫

6月7日 中国VS菲律宾

6月11日 中国VS关岛

6月15日 中国VS叙利亚

# 时隔五年,征召40岁的伊布 瑞典国家队图个啥

■新快报记者 王敌

北京时间周二晚上,瑞典足协宣布了新一期的国家队大名单。名单中,AC米兰中锋兹拉坦·伊布拉希莫维奇赫然在列。自2016年夏天退出国家队后,伊布已经阔别国家队五年之久,而且1981年10月出生的他已年近四十,瑞典国家队重新召回伊布是为了啥?

## 和主帅达成和解,伊布自宣归来

伊布上次为国家队效力还是2016年的法国欧洲杯。当时,瑞典队小组未出线,伊布旋即从国家队退役,并通过沃尔沃的广告片宣布了退出国家队的决定。由于瑞典队在欧洲杯上的成绩不佳,再加上这个商业式的“退队公告”,伊布在当时引起了很多人的不满。能在欧洲杯出局后立即发布广告片,说明伊布早就想好了要退出瑞典队,所以才能提前拍好汽车广告。

平心而论,在伊布离开的这几年,瑞典队的成绩反倒是有了点好转。不仅

时隔12年重返世界杯决赛圈,还抱着铁桶阵一路守进了8强,这也是瑞典队24年来的最佳战绩。

俄罗斯世界杯之前,伊布不断通过经纪人、赞助商和社交网络放话愿回归,但瑞典主帅扬·安德森始终不接话。后来,瑞典足协发布了不会征召伊布参加世界杯的公告。

直到去年秋天——伊布第12次获得瑞典足球先生之时,伊布和安德森才就重回国家队的问题有过接触。伊布说:“如果召入我是为了制造噱头,那我没有兴趣,如果认为我可以帮助到球队,我才会回来。”伊布这个态度让安德森很满意,双方随后正面对话达成和解。今年初,瑞典媒体便披露了伊布重披国家队球衣的消息,而本周二的官宣只是例行名单公布。伊布本人则更是一如既往,自己宣布:“回来了!”

## 瑞典无大将,国家队友已换三茬

时隔三年,瑞典队又一次到了重建的十字路口。一个非常窘迫的现象是安

德森发现瑞典足坛没有像样的攻击手,1986年出生的贝里和托伊沃宁如常人般老去,而2000年前后的伊萨克和库卢塞夫斯基还略显稚嫩,状态最好的前锋反倒是年近四十的伊布。本赛季,伊布为AC米兰出战21次打进16球助攻2次,是米兰占据意甲积分榜次席的头号功臣。

为了给伊布面子,也为了给自己找台阶下,安德森在接受采访时盛赞伊布。“伊布是瑞典最好的足球运动员,他愿意回国家队当然是好事。”安德森说,“除了能在球场上做出贡献,他还能凭经验帮助后辈。”

从2001年1月的国家队首秀算起,今年刚好是伊布为瑞典队效力的第20个年头。20年来,伊布身边的队友先是拉尔森、永贝里变成谢尔斯伦、海森,而后又变成了埃克达尔、福斯贝里。现在,伊布重返国家队,他身边的队友已经是伊萨克和库卢塞夫斯基。瑞典媒体猜测,接下来,瑞典队的攻击线就是伊布和库卢塞夫斯基这对相差20岁的组合。

CBA·常规赛 深圳马可波罗98:109广东东莞大益

## 松懈之后及时纠错,广东队笑傲德比战

“华南虎”以40胜5负坐稳联赛榜首

新快报讯 记者高京报道 昨天,广东队在首节一度落后17分的不利局面下,通过奋起直追,最终以109:98击败了深圳队。此役过后,广东队成为本赛季联盟首支拿下40胜的球队,“华南虎”目前领先第二名辽宁队3个胜场,球队也牢牢坐稳了榜首的位置。

在比赛开始阶段,广东队全队处于梦游的状态,接连出现低级失误。深圳队把握好机会,不断通过突破和外线收获得分。首节比赛,深圳队最多时的领先优势达到17分。

从第二节开始,广东队慢慢找到感觉,队伍提升了防守强度,这也令对手非常不适应。经过两节的努力,广东队不光填平了此前的劣势,反倒收获了10分的领先。

到了最后一节,深圳队自身的进攻出现了问题,球员也受到了体能的困扰,广东队也没再给对手机会,顺利拿下比赛。

全场比赛,广东队5人得分上双,布鲁克斯拿到全队最高的25分。深圳队方面顾全拿到28分和5次抢断。

要知道,本场比赛深圳队主力得分手布克因伤未能出场,单外援出战的情况下能和广东队相持这么久,本身就不容易。

赛后广东队主帅杜锋对于球队的表现并不满意,他认为可能是即将进入休息阶段,导致球员们一开始没有进入比赛状态。他说:“深圳队最近状态特别好,开场打得很凶,在场上也很主动,最多时我们都快落后20分,我觉得这不是技术或者战术层面的东西,是思想层面的。”

深圳队主帅邱彪在赛后更多是鼓励球员,不过他也承认队伍在技术层面上与广东队还是有差距,特别是体现在攻防两端的持续性上。对方祭出高压防守之后,深圳队员出现了很多失误,这是要提高的地方。

至此,两队在联赛第三阶段的所有比赛都已结束,下轮比赛要到下周才正式开启。不过双方阵中多名球员接下来都无法得到休息,他们将前往青岛,参加全明星周末的一系列活动。

## 数据

30

深圳队全队的助攻数达到30次,其中外援伯顿个人贡献9次,这已是深圳队连续两场的助攻数在30次以上。

40:57

在篮板球的比拼上,广东队净胜对方17个,这其中还包括14个前场篮板。

58.82%

广东队此役在罚球线上大失水准,全队17次罚球只命中10次。



自由式滑雪世锦赛  
谷爱凌以两金一铜收官

据新华社电 3月16日,中国选手谷爱凌在自由式滑雪世锦赛大跳台项目上摘铜,以两金一铜的总成绩结束本届世锦赛征程。

谷爱凌的最终成绩为161.5分。获得金、银牌的均为俄罗斯选手,冠军塔塔里娜拿下了惊人的184.5分,亚军普鲁萨科娃得到165.5分。